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Број: 03-84/7 

Датум: 5. фебруар 2024. године 

 

На основу члана 15 Правилника о учешћу Универзитета у Новом Саду у Еразмус+ 

пројектима мобилности (број 04-169/10 од 30. новембра 2023. године) и записника Еразмус+ 

комисије Универзитета у Новом Саду (03-237/14 од 24. новембра 2023. године), према категорији 

мобилности и партнерској институцији, Еразмус+ комисија Универзитета у Новом Саду дана 5. 

фебруара 2023. године доноси  

 

О Д Л У К У  

о допуни Одлуке о одабраним кандидатима за KA171 (2022-1-RS01-KA171-HED-000068878) 

Еразмус+ одлазну мобилност са Универзитета у Новом Саду према трећим земљама које не 

учествују пуноправно у програму – Тајланд ЕРАЗМУС+ КА171 у сврху студирања број 03-

84/1 од 16. јануара 2024. године 

 

Овом Одлуком врши се допуна Одлуке о одабраним кандидатима за KA171 (2022-1-RS01-KA171-

HED-000068878) Еразмус+ одлазну мобилност са Универзитета у Новом Саду према трећим 

земљама које не учествују пуноправно у програму – Тајланд ЕРАЗМУС+ КА171 у сврху студирања 

број 03-84/1 од 16. јануара 2024. године, тако што се у делу: УНИВЕРЗИТЕТ „ПРИНЦ ОД 

СОНГКЛЕ“ НА ТАЈЛАНДУ, За категорију мобилности: студент – student mobility, после редног 

броја 1. Елена Тадић, Природно-математички факултет, студент, додаје редни број 2. Ања Ђурђевић, 

Медицински факултет, студент, тако да сада гласи: 

УНИВЕРЗИТЕТ „ПРИНЦ ОД СОНГКЛЕ“ НА ТАЈЛАНДУ 

За категорију мобилности: студент – student mobility 

1. Елена Тадић, Природно-математички факултет, студент 

2. Ања Ђурђевић, Медицински факултет, студент 

 

            О б р а з л о ж е њ е 

У складу са чланом 15 став 7-10 Правилника о учешћу Универзитета у Новом Саду у Еразмус+ 

пројектима мобилност, на основу достављене целокупне документације и у складу са расположивим 

средствима, достављен је обједињени предлог селекције кандидата за мобилност партнерској 

институцији. На основу потврде партнерске институције донета је Одлука о одабраним кандидатима 

број 03-84/1 од 16. јануара 2024. године. С обзиром да је утврђено да је пријава студенткиње Ање 

Ђурђевић, Медицински факултет, која је након доношења наведене одлуке остала на резервној 

листи, благовремена, потпуна и дозвољена, те да постоје расположива опредељена средства од 

стране Универзитета у Новом Саду и коначна потврда селекције од стране партнерске институције, 

донета је одлука да се студенткиња Ања Ђурђевић, Медицински факултет уврсти у листу одабраних 

кандидата. 

Кандидаткиња Ања Ђурђевић против ове Одлуке Еразмус+ комисије Универзитета у Новом Саду 

има право да поднесе жалбу ректору Универзитета, а преко Еразмус+ комисије Универзитета путем 

мејл адресе iro@uns.ac.rs, у року од 8 дана од дана објављивања исте на сајту Универзитета у Новом 

Саду. 
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**Напомене 

- Услед околности проузрокованих вирусом COVID-19 све мобилности су подложне променама у 

зависности од епидемиолошке ситуације у Србији и партнерским замљама, што може утицати на 

почетак и трајање уговорене мобилности. 

- У случају одлагања односно мењања периода мобилности студента, одабраног кандидата, исти 

мора да ажурира односно измени Уговор о учењу. 

- Партнерски универзитет задржава право на измене у периоду реализације мобилности, 

евентуалног одлагања за неки наредни период или отказивања  услед немогућности спровођења 

мобилности, односно наставе. 

- Универзитет у Новом Саду задржава право да затражи промену планираног периода мобилности 

одабраног кандидата у складу са финансијским могућностима реализације пројекта, односно 

средствима на располагању за неометано реализивање стипендија. 

- Уколико студент, одабрани кандидат, до почетка периода мобилности, а најкасније до истека 

трајања Еразмус+ пројекта мобилности, престане да испуњава услове за мобилност у складу са 

Правилником о мобилности студената и академском признавању периода мобилности (број 04-

169/9 од 30. новембра 2023. године), Правилником о учешћу Универзитета у Новом Саду у Еразмус+ 

пројектима мобилности (број 04-169/10 од 30. новембра 2023. године. године-пречишћен текст) и 

Еразмус+ програмским водичем, Универзитет у Новом Саду задржава право да студенту, 

одабраном кандидату, не додели стипендију за одлазну мобилност.  

 

 

Председник Еразмус+ комисије Универзитета 

Проф. др Сабина Халупка-Решетар, с.р. 

 


